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                            Převod PDF na Word výběrem jednoho z níže uvedených bezplatných nástrojů
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                                Vyberte aplikaci

                                V horní části nad oknem editoru vidíte tlačítka pro výběr aplikace. Kliknutím na jednu z nich spustíte aplikaci. Později to můžete přepnout a vyzkoušet jinou aplikaci.
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                                Následuj kroky

                                Nyní můžete pomocí aplikace v editoru převést PDF do Wordu. Postupujte podle pokynů, které uvidíte uvnitř aplikace. Pokud se vám tato aplikace nelíbí, zkuste jinou.
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                                Užijte si výsledek

                                Nyní, když máte obrázek, který se vám líbí, nezapomeňte ho uložit do počítače. Přidejte také náš web do záložek a na domovskou obrazovku zařízení, abyste neztratili odkaz.

                            

                        

                    
          
                

            
 
           
        
        
            
                
                     Jaký je rozdíl mezi PDF a Microsoft Word

                    Pokud často pracujete s dokumenty na počítači, pravděpodobně jste si všimli, že jsou obvykle předkládány ve formátu PDF. Portable Document Format (PDF) je univerzální formát souboru, který zachovává písma, obrázky a rozvržení původního dokumentu bez ohledu na to, na které z mnoha platforem a ve kterých aplikacích byl dokument vytvořen. Formát Adobe PDF je považován za celosvětově uznávaný standard pro reprodukci a výměnu zabezpečených elektronických dokumentů a formulářů. V roce 2014 studie ABBYY zaznamenala nárůst počtu dokumentů ve formátu PDF. Zároveň 68% zaměstnanců společnosti věří, že se zvýšil tok papírových dokumentů. Během své existence formát PDF výrazně zvýšil své schopnosti. Již v prvním vydání formátu bylo možné vložit hypertextové odkazy do textu, zašifrovat dokument heslem a chránit jej tak před úpravami.

                    Microsoft Word je nejoblíbenější textový editor používaný v počítačích a je již k dispozici pro mobilní zařízení. S ním můžete vytvářet textové dokumenty, formátovat text pomocí různých nastavení rozvržení, přidávat obrázky, tabulky, záhlaví a zápatí a další prvky. Microsoft Word je nejoblíbenější textový editor a téměř každý uživatel, pokud v něm nepracoval, o tomto programu rozhodně slyšel. Formát docx je nejmodernější formát pro ukládání textových dokumentů. Tento formát byl poprvé představen v aplikaci Microsoft® Word 2007. Je založen na standardu Open XML a ke zmenšení velikosti souboru používá kompresi ZIP. Pokud potřebujete uložit dokument ve formátu kompatibilním s předchozími verzemi MS Office, pak je k tomu určen již známý formát dokumentu v Microsoft® Word 2007. Vytvořený dokument si tak mohou přečíst všichni uživatelé programu různých verze.
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                 PDF do aplikace Word

                Převod PDF do Wordu rychle a dvěma kliknutími. Náš bezplatný online převodník PDF na DOC / DOCX vám umožní snadno změnit formát souborů.
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                 WORD do JPG

                Převod Word do JPG rychle a dvěma kliknutími. Náš bezplatný online převaděč obrázků DOC / DOCX na JPEG vám umožní snadno změnit formát souborů.
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                 Obrázek do PDF

                Převod obrázku do PDF rychle a dvěma kliknutími. Náš bezplatný online převodník obrázků do formátu PDF vám umožní snadno změnit formát souborů.
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                 PDF do obrázku

                Převod PDF na obrázek rychle a dvěma kliknutími. Náš bezplatný online převodník PDF na obrázky vám umožní snadno změnit formát souborů.
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                 JFIF do JPG

                Převeďte JFIF na JPG rychle a dvěma kliknutími. Náš bezplatný online převodník JFIF na JPG vám umožní snadno změnit formát souborů.
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                 CR2 až JPG

                Převod CR2 na JPG rychle a dvěma kliknutími. Náš bezplatný online převodník CR2 na JPG vám umožní snadno změnit formát souborů.
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                 JPG na JPEG

                Převod JPG na JPEG rychle a dvěma kliknutími. Náš bezplatný online převodník JPG na JPEG vám umožní snadno změnit formát souborů.
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                            Líbí se vám software PhotoRetrica? Pomozte nám růst!

                            Děláme vše pro to, abychom vytvořili nejpohodlnější a nejuniverzálnější editor pro vše, co souvisí s fotografiemi a obrázky. Potřebujeme tvou pomoc. Přidejte si nás ke svým záložkám nebo na domovskou obrazovku vašeho zařízení. Sdílejte odkaz na náš web na svých sociálních sítích. Děkuju!
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                        ©  PhotoRetrica.com - Retrica online pro PC. PhotoRetrica - online editor fotografií, jako je Retrica pro PC. Pořiďte fotografii z fotoaparátu a upravte ji na počítači online pomocí efektů Retrica. Ve PhotoRetrica je pro vás spousta filtrů, rámečků a dalších efektů! Použijte tento editor na svém PC online.
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